



广东高校书记校长 “战疫录”

广东财经大学校长于海峰:

以智为援 广财大师生全方位助力战“疫”

校领导挂帅全方位布控,为师者以智为援献策献力,校友各尽所能助力战疫,学子四海八方青春抗疫。

广东财经大学春节前就启动布防,防控工作成为学校近期工作的重中之重。校长于海峰告诉新快报记者,截至目前,学校师生员工,没有一例感染新冠肺炎。

在做好防疫的同时,广财大师生亦各施所长,积极战疫,谱写出一曲曲动人的战疫之歌。



TA说

“国家兴亡,匹夫有责。我希望同学们坚定信心,胸怀大志,要为国家和民族的兴盛勇于担当,更要为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。”

——广东财经大学校长于海峰

行动早

第一时间成立防控领导小组

“高考延期,广财大陪你到最后!”“向榜样学习!一起来看抗疫中的广财力量!”“如何上好网课?各学院权威解答来啦。”这个特殊的寒假中,相对于冷清的校园,广财大的新闻网、官微、官博等异常热闹。

于海峰说,面对突如其来的新冠肺炎疫情,广财大早在1月23日就行动起来,第一时间成立了由校党委书记和校长挂帅的防控领导小组,全方位防控疫情。

截至目前,学校已发布15个防控工作方案和制度,织密防控网络。截至3月底,广财大共发布197篇与疫情相关的新闻和推送,总阅读量213万,打造了疫情防控网上“温馨家园”。

于海峰说,在这样的特殊情况下,正是一篇篇有关防疫知识、先进事迹、网络学习指引等方面的推文,将贴心和权威信息及时传达给全校师生,传递了学校的关爱,也让师生及时了解学校的信息和动态,从而让师生们无论身在何处,都心有所属,安心战疫。

反应快

最早举行网络招聘助力就业

2月26日,广财大2020年首场网络视频招聘会如期开展。于海峰介绍,这是广东最早举行的网络视频招聘会之一。

这场招聘会中,242家企业提供了13900个岗位,6742名毕业生“入场”,投出简历28288份,2788人与企业达成初步意向。于海峰透露,自那时开始,广财的网上招聘就持续开通着。“多措并举助力毕业生就业、升学,这也是我们的大事!”

不仅是对毕业生,疫情发生以来,学校时刻关注学生的身心健康和实际困难,花式暖心关爱所有师生。包括给学生发放隔离生活补贴、滞留疫区交通补贴、求职困难补贴、网课流量补贴、临时困难补贴,代寄学习用品,进行心理辅导等等,及时解决学生的困难。

为保障疫情期间学生们的学业不被耽误,学校一早制定了“延迟开学预案”。3月9日,广财大在线云开学,996门课程、3270个教学班如期网络授课,学生对网络教学效果的总体满意度达91.3%。

于海峰表示,广财有多个案例入选广东省疫情阶段第一批在线教学优秀案例,其中利用“云教育”模式,融合三大课堂破解了英语课中学生“不想读、不懂读、不能读”的难题。

影响大

提供物资提交建议助力抗疫

为租户减免百万租金,为社会免费开放100万份直播课,为母校和一线战疫人员捐赠抗疫物资,在家乡一线当志愿者支援抗疫……于海峰看来,广财大的校友和师生们在此次疫情中的表现,令人欣慰,更让人感动。

于海峰介绍,学校1986级校友赵民忠领导的广东俊富集团,开足马力生产了16.8亿只国家急需的医用口罩关键材料熔喷布,给西藏等地方捐赠价值200万元的口罩和防疫物资,旗下公司被指定为国家疫情防控物资重点供应单位,受到国家发改委点名表扬;珠海左右创意园董事长、1986级校友陈于峰在抗疫期间,为租户减免租金100万元。

广大校友还纷纷伸出援手,向武汉、各地医疗机构和一线抗疫工作者、贫困学生、母校表达爱心,并积极筹集相关防疫物资支持抗疫。

除了校友,身在家乡的学生们也积极行动起来。他们中,有父母在一线战疫,自己在隔离点做志愿者的;有零下温度里,在社区卡口支援的;还有通过音频或视频方式,向儿童群体普及防控知识、讲述战疫故事的特殊陪伴者。于海峰说:“他们积极投入到当地的战疫志愿服务中,用实际行动诠释当代青年的责任与担当。”

广财大的老师,也在经济、管理、法学等方面发挥自己的特长,为应对新冠肺炎疫情提供智力支撑。为从源头上防控新冠肺炎献策,广财大法学院颜运秋、戴激涛、谢伟等教授,就修改《中华人民共和国野生动物保护法》、制定禁食野生动物专项立法、新冠肺炎疫情启动特定问题调查等提出对策建议。

而于海峰印象深刻的,是挂职云南自贸区红河片区管委会副主任的博士服务团成员、财政税务学院黄华副教授,撰写了《清醒认识疫情对云南经济的负面影响,坚持疫情防控与复工复产两手抓》的研究报告,提出的应对措施获得肯定,云南省《应对新冠肺炎疫情 稳定经济运行意见》22条措施采纳了他的建议。顾文静、蔡卫星、秦学等教授就控制疫情经济负面影响、保中小企业资金链稳定等方面提供研究报告供政府决策参考。